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ZAPISNIK 

sa 19. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 01. oktobra 2021. godine 

     Sjednica je počela u 10 sati.  
 
     Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora.  
 
     Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Strahinja Bulajić, dr Tamara 
Vujović, dr Jevto Eraković, mr Ivan Mitrović i mr Boris Mugoša.  
     Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Halil Duković, Abaz 
Dizdarević i doc. Dr Draginja Vuksanović Stanković. 
 
     Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovali poslanica Jelena Božović, kao zamjena za poslanicu Maju Vukićević, poslanik 
Maksim Vučinić, kao zamjena za poslanika dr Vladimira Dobričanina, poslanik Dragan Vukić, 
kao zamjena za poslanicu Milosavu Paunović i Vladimir Martinović, kao zamjena za poslanika 
dr Albina Ćemana. 
 
      Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovale dr Anka Vukićević, državna sekretarka u Ministarstvu zdravlja i Slavojka 
Šuković, načelnica Direkcije za normativnu djelatnost u Ministarstvu zdravlja. 
 
      Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED: 
 

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom zdravstvenom 
osiguranju; 
 

2. Izvještaj sa konsultativnog saslušanja Anke Vukićević, državne sekretarke u 
Ministarstvu zdravlja, dr Igora Galića, direktora Instituta za javno zdravlje Crne 
Gore i Dragoslava Šćekića, v.d. direktora Fonda za zdravstveno osiguranje Crne 
Gore na teme: „Odluka o mreži zdravstvenih ustanova“ i „Aktuelna 
epidemiološka situacija u Crnoj Gori“ (predlog); i 

 
3. Tekuća pitanja.  
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PRVA TAČKA  
Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom zdravstvenom osiguranju 
 
Dr Anka Vukićević, državna sekretarka u Ministarstvu zdravlja je, u svojstvu predstavnika 
predlagača zakona, obrazložila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
obaveznom zdravstvenom osiguranju. U tom smislu istakla je ovaj predlog kao značajno 
unapređenje dosadašnjeg zakona i navela što je sve njime izmijenjeno. Predmetne izmjene i 
dopune dolaze uslijed potrebe da se unaprijede određena prava osiguranih lica, koja se 
finansiraju iz obaveznog zdravstvenog osiguranja, kao i da se poveća efikasnost primjene 
zakona. Ovim predlogom zakona propisuje se mehanizam kontrole privremene spriječenosti 
za rad, dospijelost i zastarjelost naknada po osnovu prava iz obaveznog zdravstvenog 
osiguranja. Takođe, precizirane su određene norme i izvršeno usklađivanje sa pojedinim 
zakonima. Osiguranim licima se obezbjeđuju ljekovi za liječenje rijetkih bolesti i nastavak 
terapije u inostranstvu, koji se ne nalaze na osnovnoj i doplatnoj listi ljekova. Takođe, 
omogućava se naknada troškova, u punom iznosu, za nabavku ljekova sa osnovne liste koji 
se izdaju na recept u apotekama sa kojima Fond za zdravstveno osiguranje nema zaključen 
ugovor kao i ljekova koji se koriste u zdravstvenim ustanovama. Troškovi se nadoknađuju i 
za određena medicinsko-tehnička pomagala, pod uslovima propisanim ovim predlogom. U 
svom izlaganju pojasnila je postupak preispitivanja privremene spriječenosti za rad, koji Fond 
može da pokrene po službenoj dužnosti ili na zahtijev poslodavca. Ovim zakonskim rješenjem 
propisuje se dodatni izvor finansiranja, prikupljanjem novčanih sredstava od organizacije 
kulturnih, sportskih, muzičkih i drugih manifestacija, kao i donacija za nabavku ljekova za 
liječenje rijetkih bolesti i nastavak terapije tokom liječenja u inostranstvu. Na osnovu izloženog 
može se zaključiti da predloženi zakon predstavlja napredak u ostvarivanju prava iz 
obaveznog zdravstvenog osiguranja uz dodatnu zaštitu i kontrolu trošenja sredstava, kazala 
je Vukićević.  
 
Mr Boris Mugoša, zamjenik predsjednika Odbora, pitao je ko snosi troškove pokretanja 
postupka preispitivanja privremene spriječenosti za rad na zahtjev poslodavca? Takođe, 
postavio je pitanje u kom dijelu su odredbe ovog predloga zakona usklađene sa Zakonom o 
životnom partnerstvu lica istog pola?  
 
Državna sekretarka, dr Anka Vukićević, odgovarajući na pitanja poslanika Mugoše, kazala 
je da troškove preispitivanja privremene spriječenosti za rad snosi lice koje podnese zahtjev 
za pokretanje tog postupka. Takođe, odgovorila je da je usklađenost sa Zakonom o životnom 
partnerstvu lica istog pola postignuta odredbama članova 1 i 11 predloženog zakona.  
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Dr Jevto Eraković, član Odbora kazao je da, iako dosadašnjim zakonskim rješenjem nije 
bilo propisano, pacijentima se obezbjeđivala mogućnost liječenja u inostranstvu, kroz 
posebne komisije Ministarstva zdravlja, koje su takvo liječenje odobravale. Smatra da je, u 
ovom trenutku, zabrinjavajući nedostatak nekih od osnovnih ljekova za liječenje Covid 
infekcije. Eraković je kazao da poseban oprez zahtijeva kontrola privremene spriječenosti za 
rad kako bi se sačuvala prava pacijenata kao i integritet ljekara. Postavio je pitanje 
opravdanosti donacija i prikupljanja sredstava za liječenje pacijenata u inostranstvu, ako već 
Fond pokriva sve troškove tog liječenja. Takođe, naveo je problem dugih listi čekanja za 
pojedine pacijente.  
 
Dr Anka Vukićević, osvrćući se na izlaganje poslanika Erakovića, kazala je da svaka norma 
koja je ozakonjena ima veće šanse da se primijeni u praksi i da obezbijedi jednaka prava za 
sve. Što se tiče nedostatka ljekova, kazala je da trenutno ne raspolaže sa tim podatkom i da 
će ga, u najskorijem roku, dostaviti članovima Odbora.  
 
Slavojka Šuković, načelnica Direkcije za normativnu djelatnost u Ministarstvu zdravlja 
pojasnila je procedure oko odobravanja skupih ljekova i  upućivanja pacijenata na liječenje u 
inostranstvo kao i odredbe koje se tiču posebnog fonda za prikupljanje dodatnih finansijskih 
sredstava za rijetke bolesti i liječenje pacijenata u inostranstvu. Što se tiče liste čekanja, 
navela je da postoji pravilnik kojim se uređuje gdje se može, po kojim kriterijumima i u kom 
periodu uspostaviti lista čekanja.  
 
Predstavnica predlagača zakona dr Anka Vukićević, državna sekretarka u Ministarstvu 
zdravlja, saglasila se sa amandmanima (3) Odbora pa isti, shodno članu 150 stav 3 
Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju sastavni dio Predloga zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o obaveznom zdravstvenom osiguranju i o njima Skupština posebno ne 
odlučuje. 
 
Takođe, predstavnica predlagača zakona saglasila se sa predloženim pravno tehničkim 
korekcijama.  
 
U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, deset članova Odbora je 
glasalo „za“ Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom zdravstvenom 
osiguranju, nije bilo glasova „protiv“ i niko se nije uzdržao od glasanja. 
 
Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik mr Boris Mugoša, član 
Odbora.  
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DRUGA TAČKA 
Izvještaj sa konsultativnog saslušanja Anke Vukićević, državne sekretarke u Ministarstvu 

zdravlja, dr Igora Galića, direktora Instituta za javno zdravlje Crne Gore i Dragoslava Šćekića, 

v.d. direktora Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore na teme: „Odluka o mreži 

zdravstvenih ustanova“ i „Aktuelna epidemiološka situacija u Crnoj Gori“ (predlog). 

U okviru druge tačke dnevnog reda Odbor je, u skladu sa članom 73 stav 5 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, razmotrio i jednoglasno podržao Izvještaj sa konsultativnog saslušanja 

Anke Vukićević, državne sekretarke u Ministarstvu zdravlja, dr Igora Galića, direktora Instituta 

za javno zdravlje Crne Gore i Dragoslava Šćekića, v.d. direktora Fonda za zdravstveno 

osiguranje Crne Gore, na teme: „Odluka o mreži zdravstvenih ustanova“ i „Aktuelna 

epidemiološka situacija u Crnoj Gori“.  

Tokom diskusije poslanik mr Boris Mugoša je dao određene sugestije za izmjenu Izvještaja, 

koje je Odbor usvojio. U diskusiji su učestvovali poslanici dr Srđan Pavićević, Vladimir 

Martinović, dr Tamara Vujović, dr Jevto Eraković, mr Ivan Mitrović i dr Strahinja Bulajić.  

 

TREĆA TAČKA 

Tekuća pitanja 

U okviru tekućih pitanja, Odbor je, na osnovu ranije donijete Odluke o kontrolnom saslušanju 

ministra finansija i socijalnog staranja Milojka Spajića na temu: „Aktuelna situacija u oblasti 

socijalne politike”, odredio datum održavanja predmetnog kontrolnog saslušanja. Takođe, 

članovi Odbora su se saglasili da se odlože posjete ustanovama socijalne i dječje zaštite, 

zbog trenutne epidemiološke situacije. 

 

      Odbor je jednoglasno usvojio zapisnike sa 17. i 18. sjednice Odbora.  
 

      Sjednica je završena u 12 sati i 15 minuta.  

 

       Sekretarka Odbora za                                                            Predsjednik Odbora za  
zdravstvo rad i socijalno staranje                                    zdravstvo, rad i socijalno staranje 
       Snežana Kaluđerović                                                                dr Srđan Pavićević 


